



РОДНОГО КРАЯ ГОЛОСА

ОСТРОВЕЦКИЙ РАЙОН. В Государственном учреждении образования «Ворнянская средняя школа» агрогородка Ворняны выступила делегация Островецкого районного литературного объединения «Островецкой земли голоса». Встречу с литераторами района приурочили ко Всемирному дню поэзии, который, как известно, отмечается 21 марта.

Накануне Всемирного Дня поэзии заседание районного литературного объединения «Островецкой земли голоса» решено было провести в выездном формате. В литературном десанте писателей Островетчины выступили самые активные авторы: Ванда Радевич, Светлана Батюлева, Светлана Евтушенко, Капитолина Петровская, Михаил Клусевич, Тереса и Виктория Воронович и конечно, руководитель литобъединения член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт, публицист Александр Морозов. На randevu с мастерами слова собрались педагоги и ученики Ворнянской средней школы. С самого начала встречи ощущалась атмосфера дружеского душевного общения, искренней сердечной доброты и конечно, творческого вдохновения. А как же иначе! Ребята подготовили и исполнили для гостей несколько музыкальных номеров. Настоятель прихода местного костёла Святого Георгия (Юрия), ксёндз Виктор Захаревский благословил собравшихся.

Для учителей и учащихся 9-11 классов была организована выставка картин талантливых островецких художников Тересы и Виктории Воронович.

По давней, доброй традиции, на правах лидера творческой делегации Александр Морозов поздравил именинников и рассказал ребятам о прошедшей в Минске XXXII Международной книжной выставке-ярмарке, на которой делегация Гродненского областного отделения СПБ презентовала изданную к 80-летию освобождения Беларуси книгу «Памяти вечный огонь». А. И. Морозов продекламировал несколько собственных стихотворений из этого сборника. Затем согласно сценарию встречи слово получили литераторы Островецкого района. Авторы воодушевлённо делились своими творческими наработками, вели оживлённый диалог с аудиторией. На белорусском и русском языках прозвучали стихи, прозаические миниатюры, песни в авторском исполнении.

Два академических часа пролетели незаметно. В завершении концертной программы представители администрации школы поблагодарили островецких литераторов и выразили пожелание, чтобы такие встречи стали традиционными. А гости, в свою очередь, подарили школьной библиотеке свои книги.

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

На фото: на Островетчине отметили Всемирный день поэзии. Коллектив Островецкого районного литературного объединения «Астравецкай зямлі галасы» (руководитель член СПБ и СПР Александр Морозов) в гостях у юных любителей искусства. ГУК «Ворнянская средняя школа», агрогородок Ворняны, Островецкий район, Гродненская область. Март 2025 года.













